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import torch
import numpy as np

print(torch.__version_ )
print(np.__version_ )
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1.25.2

0AtA HIM(AZE TS|

# oxtd EIM(AZe)
re = torch.tensor(5.0).float()



# type =0l
print(type(re))

# dtype =0l
print(re.dtype)

<class 'torch.Tensor'>
torch.float32

shapel} H|O|E 20l

# dimension & QI
print(re.ndim)

# shapedt OIOIE W& = ol
print(re.shape)
print(re.data)

0
torch.Size([])
tensor(5.)

e [HM]ndimZ O|&310] oixf XHHS =0l 7hs3trt.

e HIMEZ shapell2ts £EE A=Ct

o 0Xt2l BlME= torch.Size([)2t 20| B 7|=ICt,

o =t F=X[E Y1 S U= data &2 0| 85HH EICL

—

TAH BN (M) 257

np_1 = np.array([1,2,3,4,5])
print(np_1.shape)

(5,)

# €10l BHE= 0lEot &M 2H=SD|
tensor@l = torch.tensor(np_1).float()

# XNZ 8, shape, OlOIE Etol
print(tensor@l.ndim)
print(tensorel.dtype)
print(tensorel.shape)
print(tensorel.data)

1

torch.float32
torch.Size([5])

tensor([1., 2., 3., 4., 5.])

2RFR! A () BHE7|

np_2 = np.array([ [1,5,6],
[14,13,12] ])

# S 10| shape &f02l
print(np_2.shape)



# SOOI EIAZ &
tensor@2 = torch.tensor(np_2).float()

# XNZ2 8, shape, OlOIE =ol
tensor@2 = torch.tensor(np_2).float()

print(tensore2.ndim)
print(tensore2.shape)
print(tensore2.data)

(2, 3)

2

torch.Size([2, 3])

tensor([[ 1., 5., 6.],
[14., 13., 12.1])

3AHE HIA BHSY

torch.manual_seed(123)

# shape:[3,2,2]9| A7 2% 8N &4
tensor@3 = torch.randn( (3, 2, 2))

# shape, OIOIH =tol
print(tensore3.ndim)
print(tensore3.shape, tensor@3.data)

3
torch.Size([3, 2, 2]) tensor([[[-©.1115,
[-0.3696, -0.2404]],

[[-1.1969, ©.2093],
[-0.9724, -0.7550]],

[[ ©.3239, -0.1085],
[ 0.2103, -0.3908]]1])

AXHEl B BHE Y|

tensor@4 = torch.ones( (2, 3, 2, 2) )

# A=2d, OOH =0l
print(tensore4.ndim)

print(tensore4.shape, tensoro4.data)

Jho

0.1204],



4
torch.Size([2, 3, 2, 2]) tensor([[[[2., 1.1,

(1., 1.11,

(1., 1.1,
(1., 1.11,

([1., 1.1,
(1., 1.1]11,
(rr., 1.1,

[1., 1.11,

(f1., 1.1,
(1., 1.1],

[f1., 1.1,
(1., 1.111D

e numpy HIEO|A EHIME Bt=E= A EC} torch.randn(), torch.ones()8t+5 0| &3t
2ol o &t

03. 7|25l & 7|2 &=

A2 0|53t

M XY (dtype=float32)= AIE.

= =42l nn.CrossEntropyLoss 2t
|, FRIR Ql=2 Y= EtY XY S slioFet
tensor@l.dtype

torch.float32

tensor_int = tensor@l.long()
# dtype, @t &l

print(tensor_int.dtype)
print(tensor_int)

torch.int64
tensor([1, 2, 3, 4, 5])

view() &
e OO|E& ZX|Tt ZYO0| CHE ME2 HAME TH=7|

print(tensore3.shape)

torch.Size([3, 2, 2])

AR EIMZ B



ts_02 = tensor@3.view(3, -1)

print(ts_02.shape)
print(ts_02.data)

torch.Size([3, 4])

tensor([[-0.1115, ©.1204, -0.3696, -0.2404],
[-1.1969, ©0.2093, -0.9724, -0.7550],
[ ©.3239, -0.1085, ©0.2103, -0.3908]])

e tensor03.view(3, -1)2Q| °._|—’F—| 2t 0| StLt7F -10|Ck-10] HO{7FH LI X| Ql==gk

AL - tensor032 1AHR HIMZ HZAS EX}

ts_01 = tensor@3.view(-1)

print(ts_01.shape)
print(ts_01.data)

torch.Size([12])
tensor([-0.1115, ©.1204, -0.3696, -0.2404, -1.1969, 0.2093, -0.9724, -0.7550,

0.3239, -0.1085, 0.2103, -0.3908])

item() &
o Hid ZEO|M HME O|FO Tl loss A4t A0 A HIOIEH 7|E2 Rt o =&
Off Xt= ALE.
ro

tensor(5.)

item = r@.item()

print( type(item))
print( item)

<class 'float'>

5.0
o FO[: 1A HIMO|HO|A item(2 AHES SHA| =Lt
tensorol
tensor([1., 2., 3., 4., 5.])
tensorel.item()
RuntimeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-22-e96a45902892> in O

----> 1 tensor@l.item()

RuntimeError: a Tensor with 5 elements cannot be converted to Scalar



o O3] 2.

max() &=

o HA SajAL 2% HAE THSIIC

o
o ZCHZS 7P R2= max() gk 2els 2Lt

_

tensoroe2

tensor([[ 1., 5., 6.],
[14., 13., 12.]])

# BN tensore2
print(tensore2)

tensor([[ 1., 5., 6.],
[14., 13., 12.1])

i

ol BlO| =& Al, Z|SHgt

1

* max gt

mo
ne
mo
o

1
0

print(torch.max(tensore2, 1))

torch.return_types.max(
values=tensor([ 6., 14.]),
indices=tensor([2, 9]))

e torch.max(tensor02, 1) FHHRY Ol 12 SISkl T A, 02 FHtskol HAE 20|

print(torch.max(tensore2, 9))

torch.return_types.max(
values=tensor([14., 13., 12.]),
indices=tensor([1, 1, 1]))

torch.max(tensore2, 1)
torch.return_types.max(

values=tensor([ 6., 14.]),
indices=tensor([2, 0]))

e 2o ZE0 [1]2 20|™ indicesTHS 7t 2

$0

print(torch.max(tensore2, 1))

torch.return_types.max(
values=tensor([ 6., 14.]),
indices=tensor([2, 9]))

print( torch.max(tensore2, 1)[0] ) # gt
print( torch.max(tensore2, 1)[1] ) # = fgt0l fXIct= e A

tensor([ 6., 14.])
tensor([2, 0])

HAME numpy 2 H,2 HHLY|



ts2_np = tensor@2.data.numpy()
print( type(ts2_np))

# gt =¢l
print(ts2_np)
<class 'numpy.ndarray'>

[[ 1. 5. 6.]
[14. 13. 12.]]



